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安全上のご注意 必ずお守りください
取付・設置の前に、この「安全上のご注意」をよくお読みの上、正しく行ってください。

■表示内容を無視して誤った取付・設置をしたときに生じる危害や損害の程度を、次の表示で区分し、説明しています。

■取付・設置完了後、説明書の内容に従って各部の点検を行い、異常の無いことを確かめてください。
■この「取扱説明書、取付・設置説明書」は、お客様にお渡しする大切な書類です。
　紛失や、汚れが生じないように大切に保管し、取付・設置完了後、お引き渡し時にお客様へお渡しください。

警告 この表示の欄は「取扱いを誤った場合、使用者が死亡または重傷を負うことが想定される
危害の程度」をいう。

注意 この表示の欄は「取扱いを誤った場合、使用者が傷害を負うことが想定されるか、または
物的損害の発生が想定される危害・損害の程度」をいう。

■お守りいただく内容の種類を、次の絵表示で区分し、説明しています。

この図記号は、製品の取扱いにおいて、その行為を禁止する図記号です。

この図記号は、製品の取扱いにおいて、指示に基づく行為を強制する図記号です。

1

警告
電気工事・ガス工事・水道工事は、関連する
法令・規程に従って、必ず「有資格者」が行
ってください。

火災、感電、ガス漏れ、水漏れの原因になることがあ
ります。

トップなど金属製の製品を取扱う時は、必ず
保護手袋をしてください。

切断面に触ると、ケガをする恐れがあります。
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注意
排水器具・排水ホースの取付けおよび給排水
管の接続部分のシーリングは、確実に行って
ください。

水が漏れたり、湿気が上がり、床などが腐る恐れがあ
ります。

排水ホースは、Ｕ字型に曲げたり、折り曲げ
て取付けないでください。

排水能力が低下して、シンクから水があふれ、床を汚
す恐れがあります。

組み込まれる電気機器・水栓などについては、
それぞれの施工説明書および製品本体の表示
事項を守り、正しく設置してください。

思わぬ事故や故障の原因になることがあります。

本体底板

本体底板
目皿

目皿

防臭キャップ
防臭キャップは、塩ビ管
（ＶＰ・ＶＵ）４０Ａ・
５０Ａ・６５Ａに使用で
きます。

床

取付・設置前の確認
１　注文した製品が納入されているか確認してください。

２　あらかじめ床の指定位置にアンカーボルト（Ｍ１０）が７５ｍｍ程度出ているか確認
　　してください。

３　搬入経路の確認
　　・製品を搬入するための通路を確認してください。
　　　搬入経路に破損しやすいもの（蛍光灯や植木など）がある場合は、搬入前に移動させるか、十分注意
　　　してください。
　　　【トップ】［間口３０４０ｍｍの場合］
　　　　■製品寸法　　　：　間口３０４０ｍｍ×奥行１２００ｍｍ×高さ９００ｍｍ
　　　　■質量（目安）　：　約１１５ｋｇ

４　配管、配線、補強桟の確認
　　・取付・設置図および指示通りに、給水・給湯管、排水管、ガス管および、各機器の電気配線、換気口
　　　などが施工されているか確認してください。
　　・床の水平レベルを確認してください。
　　・設置する床の強度を確認してください。
　　　　■質量（目安）　：　約４５０ｋｇ
　　　　　　製品質量　　　　約３５０ｋｇ［シングルドロワー　間口３０４０ｍｍの場合］
　　　　　　収納物質量　　　約１００ｋｇ



設置床構造［参考例］
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75 75

75 75

■木床の場合

■コンクリート床の場合

※床暖房を設置する場合

※床暖房を設置する場合

アンカーボルトＭ１０［建築工事］ アンカーボルトＭ１０［建築工事］

アンカーボルトＭ１０［建築工事］ アンカーボルトＭ１０［建築工事］

下地合板
１２ｍｍ以上

下地合板
１２ｍｍ以上

下地合板
１２ｍｍ以上

床材 床材

床材床材

大引 大引根太根太

床暖房パネル

根太

床暖房パネル

アンカー

アンカー

緩衝材

ＲＣ

ＲＣ



アンカーボルト立ち上げ位置
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■間口３０４０の場合［平面図］
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アンカーボルト（Ｍ１０）１２ヶ所
［建築工事］

■間口２８９０の場合［平面図］
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アンカーボルト（Ｍ１０）１２ヶ所
［建築工事］

■間口２７４０の場合［平面図］
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アンカーボルト（Ｍ１０）１２ヶ所
［建築工事］

※シンクユニットが右側にくる場合を示す。
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■間口２５９０の場合［平面図］
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■間口２４４０の場合［平面図］
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製品寸法図
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■シングルドロワー

3040

【正面図】　間口３０４０
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【正面図】　間口２７４０
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【正面図】　間口２８９０

【側面図】　

※シンクユニットが右側にくる場合を示す。
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【正面図】　例：間口３０４０　サイドストーレッジ（間口３００）付きの場合

【背面図】　例：間口３０４０
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■ダブルドロワー
【正面図】　間口３０４０　標準プラン 【側面図】　
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【正面図】　間口２７４０　標準プラン

12001050 320320
20 20

2890

【正面図】　間口２８９０　標準プラン

※シンクユニットが右側にくる場合を示す。
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【正面図】　間口２５９０　標準プラン
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【正面図】　間口３０４０　３段引き出しプラン

【正面図】　間口２７４０　３段引き出しプラン

【正面図】　間口２８９０　３段引き出しプラン
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【正面図】　間口２５９０　３段引き出しプラン

【正面図】　間口２４４０　３段引き出しプラン
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【正面図】　間口３０４０　食洗機プラン
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【正面図】　間口２５９０　食洗機プラン
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【正面図】　例：間口３０４０　サイドストーレッジ（間口３００）付きの場合

【背面図】　例：間口３０４０
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シングルドロワー
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角パイプ（ベース）の設置、レベル調整１

取付・設置方法

17

・あらかじめ床の指定位置にアンカーボルト（Ｍ１０）［建築工事］を１２ヶ所出しておきます。
　アンカーボルトは床から７５ｍｍ程度出るようにしてください。
・角パイプ（ベース）底面の固定穴に床から出ているアンカーボルトを差し込みながら仮置きし、アジャス
　ター（６ヶ所）にてレベルを調整します。
※アジャスターの調整は０ｍｍを基準として最小範囲で行ってください。
　　調整範囲：０ｍｍ～＋１０ｍｍ
・角パイプ（ベース）を正確な位置に調整後、アンカーボルトに角座金とバネ座金を通し、ナット（Ｍ１０）
　［建築工事］を締めて固定します。
※角パイプ（ベース）から両側のアンカーボルトまでの距離が左右均等になるように固定してください。
※角パイプ補強枠の前面は取付・設置完了後に見えますので、傷がつかないよう注意してください。

角パイプ（ベース）設置位置［正面図］

〃〃

75

アンカーボルト（Ｍ１０）
［建築工事］

角パイプ（ベース）

角パイプ（ベース）設置位置［平面図］

22
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］角パイプ（ベース）
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75

アジャスター

アンカーボルト（Ｍ１０）
［建築工事］

バネ座金
角座金

角パイプ（ベース）

角パイプ（ベース）

ナット（Ｍ１0）
［建築工事］

Ａ部　アジャスター調整方法

Ｂ部　角パイプ（ベース）固定方法

アンカーボルト（Ｍ１０）
［建築工事］

角パイプ（ベース）

アジャスター

Ａ部

Ｂ部

固定穴
角パイプ補強枠
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引出しの取り外し２
・引出しを取り外します。
　引出しをいっぱいまで引出します。
　引出しを持ち上げて取り外します。
※引出し前板を持って取り外さないでください。

内装引出し

引出し前板

引出し
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天板裏面カバーの取り外し３
・トップ裏面を上にして置きます。
・＋ナベドリルネジ３．５×１０を外して、サイドカバー後ろ側の天板裏面カバー（サイド）を取り外しま
　す。
・＋ナベドリルネジ３．５×１０を外して、シンクおよびビルトイン機器取付穴の後ろ側の天板裏面カバー
　（センター）を取り外します。

天板裏面カバー（センター）

トップ

シンク

ビルトイン機器取付穴

＋ナベドリルネジ３．５×１０

天板裏面カバー（サイド）

＋ナベドリルネジ３．５×１０

サイドカバー



角パイプ（サイド）の取付け４

角パイプ（サイド）

サイドカバー

トップ

＋バインドタッピンネジ
　　　　４．０×１６

Ｌアングル

Ｌ金具

21

・トップ両側のサイドカバーに角パイプ（サイド）を差し込みます。
　角パイプ（サイド）のＬアングルがついている面が上部内側にくるように差し込みます。
・角パイプ（サイド）のＬ金具より、＋バインドタッピンネジ４．０×１６にてトップに固定します。
※サイドカバーの木口面と角パイプ（サイド）のＬアングルがついている面を揃えて固定します。

揃
え
る
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エンブレムの取付け５
・トップの右側面にエンブレムを取付けます。
　エンブレム裏面の穴（２ヶ所）にイモネジＭ４×３５を取付けます。
　トップの取付穴にエンブレムに取付けたイモネジを差し込み、内側から平座金とバネ座金を通して、六角
　ナット（Ｍ４）にて固定します。

※オプションにて、左側面にもエンブレムを取付けることができます。
　上記の手順と同様に取付けてください。

トップ

トップ

六角ナット（Ｍ４）
バネ座金
平座金

エンブレム

エンブレム

取付穴

取付穴

イモネジＭ４×３５

エンブレム取付断面図

エンブレムオプション



ユニットの設置６
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・角パイプ補強枠の上にユニットを設置します。

角パイプ補強枠

加熱機器ユニット

シンクユニット
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ユニットの連結７
・隣接するユニットどうしを連結します。
　ユニット内側より側板の指定位置にφ４の下穴をあけ、＋ナゲシネジ３．８×３２にワッシャーを通して
　固定し、ヘッドキャップカバーを取付けます。

80 80

80
80

ユニット連結位置［側板側面図］

φ４穴（４ヶ所）

加熱機器ユニット

シンクユニット

ヘッドキャップカバー

ワッシャー
＋ナゲシネジ３．８×３２
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ユニットの固定８
・ユニットを角パイプ補強枠の下地に固定します。
　角パイプ補強枠の後ろ端の角とユニット側板の後ろ端の角を揃えて、ユニット内側より底板の指定位置に
　φ４の下穴をあけ、＋ナゲシネジ３．８×３２にワッシャーを通して固定し、ヘッドキャップカバーを取
　付けます。
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■加熱機器ユニット ■シンクユニット

ユニット固定位置［平面図］ ※シンクユニットが右側にくる場合を示す。

φ４穴（９ヶ所） φ４穴（９ヶ所）

サイドストーレッジ（７４ページ）オプション

揃
え
る

角パイプ補強枠

加熱機器ユニット

シンクユニット

ワッシャー

＋ナゲシネジ３．８×３２

ヘッドキャップカバー



水栓の取付け
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・トップに水栓を取付けます。
※付属の「取付・設置説明書」に従って取付けてください。

９

水栓

トップ
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トップの設置
・トップをユニットの上にのせます。
　角パイプ（サイド）底面の固定穴に床から出ているアンカーボルトを差し込みながら設置します。
※トップをのせる際に、ユニットを傷つけないよう注意してください。
　

１０

シンクユニット

加熱機器ユニット

アンカーボルト
　　（Ｍ１０）
［建築工事］

トップ
角パイプ（サイド）

固定穴



角パイプ（ベース、サイド）の連結

28

・角パイプ（ベース）と角パイプ（サイド）の間にスペーサー（２．５ｍｍ）を差し込みます。
・角パイプ（サイド）側より平座金を通した六角ボルト（Ｍ１２×３０）をＬアングルの取付穴に差し込み、
　角パイプ（ベース）より平座金とバネ座金を通して、六角ナット（Ｍ１２）にて固定します。
※角パイプ（サイド）と角パイプ（ベース）の前後の距離が均等になるように固定してください。

１１

スペーサー（２．５ｍｍ）

六角ナット（Ｍ１２）

平座金

平座金

バネ座金

六角ボルト（Ｍ１２×３０）

角パイプ（サイド）

Ｌアングル

角パイプ（ベース）

Ａ部　角パイプ連結方法

Ａ部

角パイプ（サイド）
角パイプ（ベース）

スペーサー（２．５ｍｍ）

角パイプ（サイド）設置位置［平面図］
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28
4

8
8

［
角
パ
イ
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ス
）
寸
法
］

［
ト
ッ
プ
外
形
寸
法
］

［
角
パ
イ
プ
（
サ
イ
ド
）
寸
法
］

角パイプ（ベース）

角パイプ（サイド）

角パイプ補強枠
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角パイプ（サイド）のレベル調整、固定１２

アンカーボルト（Ｍ１０）
［建築工事］

バネ座金
角座金

ナット（Ｍ１0）
［建築工事］

角パイプ（サイド）

アジャスター
角パイプ（サイド）

・角パイプ（サイド）のアジャスター（各２ヶ所）にてレベルを調整します。
※アジャスターの調整は０ｍｍを基準として最小範囲で行ってください。
　　調整範囲：０ｍｍ～＋１０ｍｍ
・アンカーボルトに角座金とバネ座金を通し、ナット（Ｍ１０）［建築工事］を締めて床へ固定します。

Ａ部　アジャスター調整方法

Ｂ部　角パイプ（サイド）固定方法

Ａ部

Ｂ部

角パイプ（サイド）

アジャスター



トップの固定

30

・ユニット上部に付いているＬ金具より、＋バインドタッピンネジ４．０×１６にてトップを固定します。

１３ サイドストーレッジ（７５ページ）オプション

Ｌ金具

シンクユニット

加熱機器ユニット

＋バインドタッピンネジ
　　　　４．０×１６

トップ



排水栓の配管

31

１４
・排水用エルボの長さをカットします。
・排水栓を取付け、配管を行います。

水溜めフタ

排水口フタ

ゴミカゴ

排水トラップ

排水用エルボ

排水ホース

目皿

防臭キャップ

排水用エルボの加工

※現場カット

100mm
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加熱機器の設置１５
・トップに加熱機器を取付けます。
※付属の「取付・設置説明書」に従って取付けてください。

加熱機器

トップ



すき間スペーサーの取付け

33

１６
・ユニット背面のサイドカバー側の側板木口と角パイプ（ベース）背面にすき間スペーサーを貼り付けます。
　すき間スペーサーの片面に両面テープ（市販品）を貼ります。
　すき間スペーサーの両面テープのはく離紙をめくり、トップ下面より角パイプ（ベース）下端まで貼り付
　けます。
※トップのサイドカバーのすぐ横に貼り付けます。
　

シンクユニット 加熱機器ユニット

すき間スペーサー取付位置［背面図］

トップ

サイドカバー

すき間スペーサー

角パイプ（ベース）

すき間スペーサー
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すき間スペーサー

サイドカバー

トップ

角パイプ（ベース）

シンクユニット

加熱機器ユニット

背面



背面パネルの取付け

35

１７
・角パイプ（ベース）背面に背面パネルを取付けます。
　角パイプ（ベース）の補助プレートに背面パネルをのせながら、背面パネル上部のスプリングキャッチ
　（ストライク）と角パイプ（ベース）のスプリングキャッチの位置を合わせてはめ込みます。
　背面パネル下部はマグネットキャッチにて固定します。

背面パネル

マグネットキャッチ
　　　プレート

スプリングキャッチ
　　（ストライク）

角パイプ（ベース）

補助プレート

Ａ部　背面パネル取付詳細図

背面

スプリングキャッチ

マグネットキャッチ

背面パネル

角パイプ（ベース）

Ａ部
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フロントパネルの取付け１８
・ユニット背面にフロントパネルを取付けます。
　背面パネルとフロントパネルの目地が１ｍｍになるように、フロントパネル上部の取付穴より、＋トラス
　タッピンネジ３．５×２０にて固定します。
　フロントパネル中間は、ユニット内側から＋サラタッピンネジ３．５×１６にワッシャーを通して固定し、
　ヘッドキャップカバーを取付けます。
　フロントパネル下部は、角パイプ（ベース）のＬ金具より、＋バインドタッピンネジ４．０×１６にて固
　定します。

5050

10
5

■シンクユニット■加熱機器ユニット

フロントパネル取付位置［正面図］

CL

5050

10
5

CL
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37

フロントパネル

Ｌ金具

背面パネル

Ａ部　フロントパネル取付詳細図

背面

Ａ部

フロントパネル

＋トラスタッピンネジ３．５×２０

背面パネル

ヘッドキャップカバー

ワッシャー

＋サラタッビンネジ３．５×１６

＋バインドタッピンネジ
　　　　　４．０×１６

背面パネル

フロントパネル



天板裏面カバーの取付け

38

・＋ナベドリルネジ３．５×１０にて、トップ裏面のシンクおよびビルトイン機器取付穴の後ろ側に天板裏
　面カバー（センター）を取付けます。
　天板裏面カバー（センター）は浅い方が背面側にくるように取付けます。
・＋ナベドリルネジ３．５×１０にて、トップ裏面のサイドカウンターの後ろ側に天板裏面カバー（サイド）
　を取付けます。

１９

背面

深い浅い

背面

天板裏面カバー（センター）

天板裏面カバー（センター）

＋ナベドリルネジ３．５×１０

天板裏面カバー（サイド）

＋ナベドリルネジ３．５×１０

サイドカバー
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サイドパネルの取付け
・ユニット側板の指定位置に取付穴φ４．５（４ヶ所）あけます。
　サイドパネルにはインサートナットが４ヶ所打ち込まれています。
・サイドパネル上部のインサートナット（２ヶ所）にイモネジＭ４×３０を取付けます。
　ユニット側板の取付穴にサイドパネルに取付けたイモネジＭ４×３０を差し込み、ユニット内側から平座
　金とバネ座金を通して、Ｍ４ナットにて固定します。
・下部の取付穴より、＋バインド小ネジＭ４×２２にてサイドパネルを固定します。

２０

バネ座金
平座金

六角ナット（Ｍ４）

取付穴φ４．５

サイドパネル

ユニット側板

サイドパネル

8024.5 265

11
0

30
11
0

サイドパネル取付位置［側板側面図］

ユニット側板

取付穴φ４．５（４ヶ所）

サイドパネル

＋バインド小ネジ
　　　Ｍ４×２２

サイドパネル

イモネジ
Ｍ４×３０

Ａ部　サイドパネル上部取付詳細図

Ａ部

インサートナット

サイドストーレッジ（７６ページ）オプション



前下パネルの取付け

40

・角パイプ（ベース）前面に前下パネルを取付けます。
　角パイプ（ベース）の補助プレートに前下パネルをのせながら、前下パネル上部のスプリングキャッチ
　（ストライク）と角パイプ（ベース）のスプリングキャッチの位置を合わせてはめ込みます。
　前下パネル下部はマグネットキャッチにて固定します。

２１

Ａ部　前下パネル取付詳細図

前下パネル

マグネットキャッチ
　　　　プレート

スプリングキャッチ
　　（ストライク）

マグネットキャッチ

角パイプ（ベース）

補助プレート

スプリングキャッチ

前下パネル

Ａ部



引出しの取付け

41

２２
・引出しレールをいっぱいまで引出します。
・引出しレールの上に引出しをのせます。
・引出しを「パチン！」と音がするまで奥へ押し込んで、引出しレールに固定します。
※引出し前板を持たないでください。

引出し前板

引出し前板

引出し

内装引出し

配管について（８３ページ）へつづく共通



ダブルドロワー

42



角パイプ（ベース）の設置、レベル調整１

取付・設置方法

・あらかじめ床の指定位置にアンカーボルト（Ｍ１０）［建築工事］を１２ヶ所出しておきます。
　アンカーボルトは床から７５ｍｍ程度出るようにしてください。
・角パイプ（ベース）底面の固定穴に床から出ているアンカーボルトを差し込みながら仮置きし、アジャス
　ター（６ヶ所）にてレベルを調整します。
※アジャスターの調整は０ｍｍを基準として最小範囲で行ってください。
　　調整範囲：０ｍｍ～＋１０ｍｍ
・角パイプ（ベース）を正確な位置に調整後、アンカーボルトに角座金とバネ座金を通し、ナット（Ｍ１０）
　［建築工事］を締めて固定します。
※角パイプ（ベース）から両側のアンカーボルトまでの距離が前後左右均等になるように固定してください。
※角パイプ補強枠の前面は取付・設置完了後に見えますので、傷がつかないよう注意してください。

角パイプ（ベース）設置位置［平面図］

角パイプ（ベース）設置位置［正面図］

〃〃

75

アンカーボルト（Ｍ１０）
［建築工事］

角パイプ（ベース）

22
2
31

31

28
4

［
ア
ン
カ
ー
立
ち
上
げ
位
置
］

［
角
パ
イ
プ
（
ベ
ー
ス
）
寸
法
］角パイプ（ベース）

43



75

44

アジャスター

角パイプ（ベース）

Ａ部　アジャスター調整方法

Ｂ部　角パイプ（ベース）固定方法

アンカーボルト（Ｍ１０）
［建築工事］

バネ座金
角座金

角パイプ（ベース）

ナット（Ｍ１0）
［建築工事］

アンカーボルト（Ｍ１０）
［建築工事］

角パイプ（ベース）

アジャスター

Ａ部

Ｂ部

固定穴
角パイプ補強枠
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引出しの取り外し２
・引出しを取り外します。
　引出しをいっぱいまで引出します。
　引出しを持ち上げて取り外します。
※把手や引出し前板を持って取り外さないでください。
※シンクユニット上部扉は引出しではありませんので、無理に引っ張らないでください。

引出し前板

引出し

把手

加熱機器ユニット

シンクユニット

見付板



見付板、横桟の取り外し３

46

・配管作業を行いやすくするため、見付板と横桟を外してください。
・シンクユニット内側から＋バインドタッピンネジ４．０×１６（４本）を外し、見付板を取り外します。
・シンクユニットと加熱機器ユニットの横桟下側から＋サラ小ネジＭ４×１０（各２本）を外し、横桟を取
　り外します。

横桟

＋サラ小ネジ
　Ｍ４×１０

Ｌ金具

横桟

＋サラ小ネジ
　Ｍ４×１０

横桟

＋サラ小ネジ
　Ｍ４×１０

加熱機器ユニット

シンクユニット

シンクユニット
＋バインドタッピンネジ
　　　　４．０×１６

見付板

Ａ部　横桟の取り外し方法

Ａ部
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天板裏面カバーの取り外し４
・トップ裏面を上にして置きます。
・＋ナベドリルネジ３．５×１０を外して、サイドカバー後ろ側の天板裏面カバー（サイド）を取り外しま
　す。
・＋ナベドリルネジ３．５×１０を外して、シンクおよびビルトイン機器取付穴の後ろ側の天板裏面カバー
　（センター）を取り外します。

天板裏面カバー（センター）

トップ

シンク

ビルトイン機器取付穴

＋ナベドリルネジ３．５×１０

天板裏面カバー（サイド）

＋ナベドリルネジ３．５×１０

サイドカバー



角パイプ（サイド）の取付け５
・トップ両側のサイドカバーに角パイプ（サイド）を差し込みます。
　角パイプ（サイド）の連結穴が上部内側にくるように差し込みます。
・角パイプ（サイド）のＬ金具より、＋バインドタッピンネジ４．０×１６にてトップに固定します。
※サイドカバーの木口面と角パイプ（サイド）の連結穴がある面を揃えて固定します。

48

トップ

＋バインドタッピンネジ
　　　　４．０×１６

連結穴

Ｌ金具 角パイプ（サイド）

サイドカバー

揃
え
る
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エンブレムの取付け６

トップ

エンブレム

シンク

取付穴
エンブレム取付断面図

・トップの右側面にエンブレムを取付けます。
　エンブレム裏面の穴（２ヶ所）にイモネジＭ４×３５を取付けます。
　トップの取付穴にエンブレムに取付けたイモネジを差し込み、内側から平座金とバネ座金を通して、六角
　ナット（Ｍ４）にて固定します。

※オプションにて、左側面にもエンブレムを取付けることができます。
　上記の手順と同様に取付けてください。

エンブレムオプション

トップ

六角ナット（Ｍ４）
バネ座金
平座金

エンブレム

取付穴

イモネジＭ４×３５



ユニットの設置７

50

・角パイプ補強枠の上にユニットを設置します。

角パイプ補強枠

加熱機器ユニット

シンクユニット



51

ユニットの連結８
・隣接するユニットどうしを連結します。
　ユニット内側より側板の指定位置にφ４の下穴をあけ、＋ナゲシネジ３．８×３２にワッシャーを通して
　固定し、ヘッドキャップカバーを取付けます。
※食洗機ユニット、３段引出しユニットがある場合、隣接するユニット側から固定してください。

80 80

80
80

16
0

13
5

ユニット連結位置［側板側面図］

φ４穴（４ヶ所）

80 80

80
80

φ４穴（４ヶ所）

■側板に切り欠きがない場合

25

■側板に切り欠きがある場合
　（食洗機ユニット、３段引出しユニットに
　　隣接する加熱機器ユニット）



52

■標準プランの場合

■３段引出しプランまたは食洗機プランの場合

加熱機器ユニット

シンクユニット

ヘッドキャップカバー

ワッシャー
＋ナゲシネジ３．８×３２

加熱機器ユニット

３段引出しユニット
または食洗機ユニット

シンクユニット

ヘッドキャップカバー

ワッシャー
＋ナゲシネジ３．８×３２
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ユニットの固定９
・ユニットを角パイプ補強枠の下地に固定します。
　角パイプ補強枠の後ろ端の角とユニット側板の後ろ端の角を揃えて、ユニット内側より底板の指定位置に
　φ４の下穴をあけ、＋ナゲシネジ３．８×３２にワッシャーを通して固定し、ヘッドキャップカバーを取
　付けます。
　食洗機ユニットの場合、＋ナゲシネジ３．８×３２のみで固定します。
※食洗機ユニットの場合、ネジ頭がユニット底板からはみ出さないように固定してください。

■加熱機器ユニット
　（間口１２００、１０５０、９００）

■シンクユニット

ユニット固定位置［平面図］

6060

18
0

50
4823

25

60

■加熱機器ユニット
　（間口７５０、６００、４５０）
■３段引き出しユニット

60

16
0

50
6836
.5

■食洗機ユニット

φ４穴（６ヶ所） φ４穴（６ヶ所）

※シンクユニットが右側にくる場合を示す。

6060
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0
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60
1200（1050・900） 1200

60 340340

18
0

50
4823

25

φ４穴（９ヶ所） φ４穴（９ヶ所）

サイドストーレッジ（７４ページ）オプション
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加熱機器ユニット

シンクユニット

ワッシャー

＋ナゲシネジ３．８×３２

ヘッドキャップカバー

揃
え
る

揃
え
る

加熱機器ユニット

シンクユニット

ワッシャー

＋ナゲシネジ３．８×３２

ヘッドキャップカバー

＋ナゲシネジ３．８×３２

角パイプ補強枠

角パイプ補強枠

■標準プランの場合

■３段引出しプランまたは食洗機プランの場合

３段引出しユニット
または食洗機ユニット



水栓の取付け

55

・トップに水栓を取付けます。
※付属の「取付・設置説明書」に従って取付けてください。

１０

水栓

トップ
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トップの設置
・トップをユニットの上にのせます。
　角パイプ（サイド）底面の固定穴に床から出ているアンカーボルトを差し込みながら設置します。
※トップをのせる際に、ユニットを傷つけないよう注意してください。　

１１

アンカーボルト
　　（Ｍ１０）
［建築工事］

シンクユニット

加熱機器ユニット

トップ
角パイプ（サイド）

固定穴



角パイプ（ベース、サイド）の連結

57

・角パイプ（ベース）と角パイプ（サイド）の間にスペーサー（２．５ｍｍ）を差し込みます。
・角パイプ（ベース）側より平座金とバネ座金を通した六角ボルト（Ｍ１２×１００）を差し込み、角パイ
　プ（サイド）に取付けてある六角ナット（Ｍ１２）にねじ込んで固定します。
※角パイプ（サイド）と角パイプ（ベース）の前後の距離が均等になるように固定してください。

１２

スペーサー（２．５ｍｍ）

六角ボルト
（Ｍ１２×１００）

平座金

バネ座金
角パイプ（サイド）

六角ナット（Ｍ１２）

角パイプ（ベース）

Ａ部　角パイプ連結方法

Ａ部

角パイプ（サイド）
角パイプ（ベース）

スペーサー（２．５ｍｍ）

角パイプ（サイド）設置位置［平面図］
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］

［
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形
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］

［
角
パ
イ
プ
（
サ
イ
ド
）
寸
法
］

角パイプ（ベース）

角パイプ（サイド）

角パイプ補強枠
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角パイプ（サイド）のレベル調整、固定１３

アンカーボルト（Ｍ１０）
［建築工事］

バネ座金
角座金

ナット（Ｍ１0）
［建築工事］

角パイプ（サイド）

・角パイプ（サイド）のアジャスター（各２ヶ所）にてレベルを調整します。
※アジャスターの調整は０ｍｍを基準として最小範囲で行ってください。
　　調整範囲：０ｍｍ～＋１０ｍｍ
・アンカーボルトに角座金とバネ座金を通し、ナット（Ｍ１０）［建築工事］を締めて固定します。

アジャスター
角パイプ（サイド）

Ａ部　アジャスター調整方法

Ｂ部　角パイプ（サイド）固定方法

角パイプ（サイド）

Ｂ部

Ａ部

アジャスター



トップの固定
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・トップを固定します。
　シンクユニット前側は前上桟の取付穴より、＋ナゲシネジ４．２×６5にワッシャーを通して固定し、ヘ
　ッドキャップカバーを取付けます。
　シンクユニット後ろ側およびその他のユニットはユニット上部に付いているＬ金具より、＋バインドタッ
　ピンネジ４．０×１６にてトップを固定します。

１４ サイドストーレッジ（７５ページ）オプション

Ｌ金具

前上桟

トップ

シンクユニット

加熱機器ユニット

＋バインドタッピンネジ
　　　　４．０×１６

＋ナゲシネジ
４．２×６5

ワッシャー

ヘッドキャップカバー
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１５ 排水栓の配管
・排水用エルボの長さをカットします。
・排水栓を取付け、配管を行います。

水溜めフタ

排水口フタ

ゴミカゴ

排水トラップ

排水用エルボ

排水ホース

目皿

防臭キャップ

排水用エルボの加工

※現場カット

100mm
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加熱機器の設置１６
・トップに加熱機器を取付けます。
※付属の「取付・設置説明書」に従って取付けてください。

加熱機器

トップ



すき間スペーサーの取付け
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１７
・ユニット背面のサイドカバー側の側板木口と角パイプ（ベース）背面にすき間スペーサーを貼り付けます。
　すき間スペーサーの片面に両面テープ（市販品）を貼ります。
　すき間スペーサーの両面テープのはく離紙をめくり、トップ下面より角パイプ（ベース）下端まで貼り付
　けます。
※トップのサイドカバーのすぐ横に貼り付けます。
　

シンクユニット 加熱機器ユニット

すき間スペーサー取付位置［背面図］

角パイプ（ベース）

すき間スペーサー
トップ

サイドカバー

すき間スペーサー すき間スペーサー
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背面

サイドカバー

トップ

角パイプ（ベース）

シンクユニット

加熱機器ユニット

すき間スペーサー



背面パネルの取付け
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１８
・角パイプ（ベース）背面に背面パネルを取付けます。
　角パイプ（ベース）の補助プレートに背面パネルをのせながら、背面パネル上部のスプリングキャッチ
　（ストライク）と角パイプ（ベース）のスプリングキャッチの位置を合わせてはめ込みます。
　背面パネル下部はマグネットキャッチにて固定します。

背面パネル

スプリングキャッチ

マグネットキャッチ
　　　プレート

マグネットキャッチ

角パイプ（ベース）

補助プレート

Ａ部　背面パネル取付詳細図

背面 Ａ部

角パイプ（ベース）

背面パネル

スプリングキャッチ
　　（ストライク）
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フロントパネルの取付け
・ユニット背面にフロントパネルを取付けます。
　背面パネルとフロントパネルの目地が１ｍｍになるように、フロントパネル上部の取付穴より、＋トラス
　タッピンネジ３．５×２０にて固定します。
　フロントパネル中間と下部は、ユニット内側から＋サラタッピンネジ３．５×１６にワッシャーを通して
　固定し、ヘッドキャップカバーを取付けます。
　食洗機ユニットの場合、ユニット内側から＋ナゲシネジ３．８×３２にワッシャーを通して固定し、ヘッ
　ドキャップカバーを取付けます。

10
5

400(250・100)
1200(1050・900)

21
0

■シンクユニット

フロントパネル取付位置［正面図］

5050 350 350 400
1200

5050 350 350

10
5
21
0

10
5

5050

10
5

750(600・450)
5050

450450

21
0

50

10
5
21
0

※シンクユニットが右側にくる場合を示す。

１９

■３段引き出しユニット■食洗機ユニット

350

■加熱機器ユニット
　（間口１２００、１０５０、９００）

■加熱機器ユニット
　（間口７５０、６００、４５０）



66

背面

ヘッドキャップカバー

ワッシャー

＋サラタッビンネジ３．５×１６

フロントパネル

＋トラスタッピンネジ３．５×２０

1

フロントパネル納まり図

背面パネル

フロントパネル

■食洗機ユニットの場合

ヘッドキャップカバー

ワッシャー
＋ナゲシネジ３．８×３２

食洗機ユニット

背面パネル



天板裏面カバーの取付け
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天板裏面カバー（センター）

＋ナベドリルネジ３．５×１０

天板裏面カバー（サイド）

＋ナベドリルネジ３．５×１０

サイドカバー

２０

背面

深い浅い

背面

天板裏面カバー（センター）

・＋ナベドリルネジ３．５×１０にて、トップ裏面のシンクおよびビルトイン機器取付穴の後ろ側に天板裏
　面カバー（センター）を取付けます。
　天板裏面カバー（センター）は浅い方が背面側にくるように取付けます。
・＋ナベドリルネジ３．５×１０にて、トップ裏面のサイドカウンターの後ろ側に天板裏面カバー（サイド）
　を取付けます。
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サイドパネルの取付け
・ユニット側板の指定位置に取付穴φ４．５（６ヶ所）あけます。
　サイドパネルにはインサートナットが６ヶ所打ち込まれています。
・サイドパネル上部のインサートナット（２ヶ所）にイモネジＭ４×３０を取付けます。
　ユニット側板の取付穴にサイドパネルに取付けたイモネジＭ４×３０を差し込み、ユニット内側から平座
　金とバネ座金を通して、Ｍ４ナットにて固定します。
・下部の取付穴より、＋バインド小ネジＭ４×２２にてサイドパネルを固定します。

２１

8024.5 265

11
0
19
0
20
8

30
11
0

サイドパネル取付位置［側板側面図］

ユニット側板

取付穴φ４．５（４ヶ所）

サイドパネル

イモネジ
Ｍ４×３０

バネ座金
平座金

六角ナット（Ｍ４）

取付穴φ４．５

サイドパネル

ユニット側板

サイドパネル

＋バインド小ネジ
　　　Ｍ４×２２

サイドパネル

Ａ部　サイドパネル上部取付詳細図

Ａ部

インサートナット

サイドストーレッジ（７６ページ）オプション



前下パネルの取付け
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・角パイプ（ベース）前面に前下パネルを取付けます。
　角パイプ（ベース）の補助プレートに前下パネルをのせながら、前下パネル上部のスプリングキャッチ
　（ストライク）と角パイプ（ベース）のスプリングキャッチの位置を合わせてはめ込みます。
　前下パネル下部はマグネットキャッチにて固定します。

２２

前下パネル

スプリングキャッチ

Ａ部　前下パネル取付詳細図

Ａ部

前下パネル

マグネットキャッチ
　　　プレート

マグネットキャッチ

角パイプ（ベース）

補助プレート

スプリングキャッチ
　　（ストライク）
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横桟の取付け２３
・シンクユニットと加熱機器ユニットに横桟を取付けます。
　ユニット側板についているＬ金具の下側から＋サラ小ネジＭ４×１０（各２本）にて、横桟を固定します。

横桟

＋サラ小ネジ
　Ｍ４×１０

Ｌ金具

Ａ部　横桟の取付方法

Ａ部

横桟

横桟

＋サラ小ネジ
　Ｍ４×１０

＋サラ小ネジ
　Ｍ４×１０
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見付板の取付け２４
・シンクユニットに見付板を取付けます。
　シンクユニット内側から＋バインドタッピンネジ４．０×１６（４本）にて見付板を固定します。

見付板

＋バインドタッピンネジ
　　　　４．０×１６

Ｌ金具



引出しの取付け
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２５
・引出しレールをいっぱいまで引出します。
・引出しレールの上に引出しをのせます。
・引出しを「パチン！」と音がするまで奥へ押し込んで、引出しレールに固定します。
※引出し前板を持たないでください。

引出し前板

引出し

把手

配管について（８３ページ）へつづく共通



オプション
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80 265

11
0

30
11
0

サイドストーレッジ連結位置［側板側面図］

ユニット側板

取付穴φ４（４ヶ所）

サイドストーレッジ側板

■サイドストーレッジの連結
・サイドストーレッジを連結します。
　サイドストーレッジの連結する面の側板下端の角と角パイプ補強枠の角を揃えて、隣接するユニッ
　ト内側より側板の指定位置にφ４の下穴をあけ、＋ナゲシネジ３．８×３２にワッシャーを通して
　固定し、ヘッドキャップカバーを取付けます。
・サイドストーレッジ上面に幕板を取付けます。
　サイドストーレッジ側板前面の角と幕板前面の角を揃えて、＋トラスタッピンネジ３．５×１２に
　て固定します。

揃
え
る

揃
え
る

幕板
＋トラスタッピンネジ３．５×１２

加熱機器ユニット

シンクユニット

ヘッドキャップカバー

ワッシャー
＋ナゲシネジ３．８×３２

サイドストーレッジ
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■サイドストーレッジの固定
・サイドストーレッジをトップのサイドカバーに固定します。
　サイドストーレッジ内側より背板の指定位置にφ３の下穴をあけ、＋ハイロラッパネジ４．２×
　４２にワッシャーを通して固定し、ヘッドキャップカバーを取付けます。
　下穴はトップのサイドカバーに貫通するようにあけます。

■間口１５０の場合 ■間口３００の場合

サイドストーレッジ固定位置［正面図］

CL 7070

50
50

50
50

φ３穴（２ヶ所） φ３穴（４ヶ所）

サイドストーレッジ

トップ

ヘッドキャップカバー

ワッシャー
＋ハイロラッパネジ４．２×４２

サイドカバー



■サイドパネルの取付け

・サイドストーレッジ側板の指定位置に取付穴φ４．５をあけます。
　サイドパネルにはインサートナットがシングルドロワーの場合４ヶ所、ダブルドロワーの場合６ヶ
　所打ち込まれています。
・サイドパネルのインサートナットにイモネジＭ４×３０を取付けます。
　サイドストーレッジ側板の取付穴にサイドパネルに取付けたイモネジＭ４×３０を差し込み、サイ
　ドストーレッジ内側から平座金とバネ座金を通して、Ｍ４ナットにて固定します。

【サイドストーレッジ（間口１５０）の場合】

8024.5 265

14
0

68
42

68
42

サイドパネル取付位置［側板側面図］

サイドストーレッジ側板

取付穴φ４．５（４ヶ所）

76

サイドパネル

サイドストーレッジ側板

サイドパネル
8024.5 265

14
0
19
0
20
8 取付穴φ４．５（６ヶ所）

■シングルドロワーの場合 ■ダブルドロワーの場合



バネ座金
平座金

六角ナット（Ｍ４）

取付穴φ４．５

サイドパネル

サイドストーレッジ側板

イモネジ
Ｍ４×３０

Ａ部　サイドパネル取付詳細図

77

インサートナット

シンクユニット

加熱機器ユニット

サイドストーレッジ
　（間口１５０）

サイドパネル

サイドパネル

Ａ部
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・サイドストーレッジ側板の指定位置に取付穴φ４．５あけます。
　サイドパネルにはインサートナットがシングルドロワーの場合４ヶ所、ダブルドロワーの場合６ヶ
　所打ち込まれています。
・サイドパネル上部のインサートナット（２ヶ所）にイモネジＭ４×３０を取付けます。
　サイドストーレッジ側板の取付穴にサイドパネルに取付けたイモネジＭ４×３０を差し込み、サイ
　ドストーレッジ内側から平座金とバネ座金を通して、Ｍ４ナットにて固定します。
・下部の取付穴（シングルドロワーの場合：２ヶ所、ダブルドロワーの場合：４ヶ所）より、＋バイ
　ンド小ネジＭ４×２２にてサイドパネルを固定します。

【サイドストーレッジ（間口３００）の場合】

8024.5 265

14
0

サイドパネル取付位置［側板側面図］

サイドストーレッジ側板

取付穴φ４．５（４ヶ所）

サイドパネル

サイドストーレッジ側板

サイドパネル
8024.5 265

14
0
19
0
20
8 取付穴φ４．５（６ヶ所）

■シングルドロワーの場合 ■ダブルドロワーの場合

68
42

68
42
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シンクユニット

加熱機器ユニット

サイドパネル

サイドストーレッジ
　（間口３００）

サイドパネル

バネ座金
平座金

六角ナット（Ｍ４）

取付穴φ４．５

サイドパネル

サイドストーレッジ側板

イモネジ
Ｍ４×３０

Ａ部　サイドパネル取付詳細図

■サイドパネル上部 ■サイドパネル下部

＋バインド小ネジ
　　　Ｍ４×２２サイドパネル

サイドストーレッジ側板

Ａ部

インサートナット

インサートナット



共通
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・引出し前板の目地を確認し、調整を行います。
・引出し底板裏面についているＬ金具の引出し前板側の取付ネジ（＋サラ小ネジＭ４×１０）をゆるめます。
・引出し側板左右外側についているカバーをマイナスドライバーなどで外してください。
・調整が終わりましたら、取付ネジを締めて、カバーを取付けてください。

●上下方向の調整

●左右方向の調整

右へ１mm

左へ１mm

±２mm

●傾き調整
ギャラリーレール

・上下調整ネジを＋ドライバーで回して、引出し
　前板の上下方向を調整します。
　±２mm調整できます。

・左右調整ネジを＋ドライバーで回して、引出し前板の左右方向を調整します。
　±１mm調整できます。

・ギャラリーレールを回して、引出し前板の傾き
　を調整します。

カバー ＋サラ小ネジＭ４×１０
Ｌ金具

左右調整ネジ

上下調整ネジ

Ｌ金具
引出し前板

引出し前板

引出し前板の調整
■シングルドロワー、ダブルドロワー、
　サイドストーレッジ（間口３００）の場合
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●上下方向の調整

●左右方向の調整

±１．８mm

●傾き調整
・ギャラリーレールを回して、引出し前板の傾きを調整します。 ギャラリーレール

調整を行う前に・・・
・引出し側板左右外側についているカバーを外してください。
※全ての調整が終わりましたら、カバーを取付けてください。

・引出し側板固定ネジをゆるめ、上下調整ネジにて引出し前板の上下方向を調整します。
　±１．８mm調整できます。
・調整が終わりましたら、引出し側板固定ネジを締めてください。

・引出し前板固定ネジをゆるめ、引出し前板の左右方向を調整します。
　±１．５mm調整できます。
・調整が終わりましたら、引出し前板固定ネジを締めてください。

カバー

上下調整ネジ引出し側板固定ネジ

±１．５mm
引出し前板固定ネジ

■サイドストーレッジ（間口１５０）の場合
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■水栓の配管
・トップに取付けておいた水栓の配管を行います。
※付属の「取付・設置説明書」に従って行ってください。

■加熱機器の配管
・トップに設置しておいた加熱機器の配管、配線を行います。
※付属の「取付・設置説明書」に従って行ってください。

■食洗機の設置、配管（食洗機タイプの場合）
・食洗機の設置および配管を行います。
※付属の「取付・設置説明書」に従って行ってください。

引き出しの取り外し

見付板、横桟の取り外し ※ダブルドロワーの場合のみ

背面パネルの取り外し

前下パネルの取り外し

配管について
配管を行う前に・・・
・下記のパーツを取り外してください。
※全ての配管が終わりましたら、取り外したパーツを取付けてください。

■水受けトレイの設置（オプション）
・シャワー付シングルレバー混合水栓、メタルホース付シングルレバー混合水栓の真下にくるようにシンク
　ユニット底板に水受けトレイを置きます。

【正面図】 【側面図】　

水受けトレイ

シャワー付
シングルレバー混合水栓
メタルホース付
シングルレバー混合水栓

シングルレバー
混合水栓

水受けトレイシンクユニット



配管図
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配管図
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■ダブルドロワー
【正面図】 【側面図】　
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ガス配管取出口

○ＩＨの場合

○ガス機器の場合

○食洗機の場合

※シンクユニットが右側にくる場合を示す。

コンセント

※注　コンセントはＩＨの電源取出口から近い方の側板に取付けてください。
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※ユニット底板下面から
　食洗機パネル下端まで３０ｍｍ

食洗機パネル ユニット底板



取付・設置後の点検・清掃

ホルムアルデヒド発散区分

ホルムアルデヒド発散区分

表示ルール

製造番号

ホルムアルデヒド発散材料区分詳細

内装仕上げ部分および下地部分とも

「住宅部品表示ガイドライン」
キッチンバス工業会　表示指針による

本体に貼り付けの検査証をご確認ください

化粧パネル（ＰＢ）
ＭＤＦ
合板
接着剤

Ｆ☆☆☆☆

Ｆ☆☆☆☆
Ｆ☆☆☆☆
Ｆ☆☆☆☆
Ｆ☆☆☆☆

・「安全上のご注意」および説明書の内容通り取付・設置されているかを点検し、水漏れなど異常の無いこ
　とを確かめてください。
・表面の汚れ、ほこりを拭き取りながら、傷などの損傷が無いかを調べてください。
・トップや扉など、損傷する恐れのある部分は、必ず梱包材などを利用して養生してください。
・シンク、加熱機器など、破損の恐れのある部分は、ビニールなどで中が見えるように養生してください。
・養生に使うテープは、粘着力の弱いマスキングテープなどを使用してください。
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P9WP-TRS261
21.9www.toyokitchen.co.jp 〒107-0062　東京都港区南青山3-16-3

トーヨーキッチンスタイルカスタマーサービス  https://www.toyokitchen.co.jp/ja/maintenance/

トーヨーキッチンホームページのオンラインショップ「SHOP TOYO KITCHEN」でオプションパーツをご購入いただけます。
詳しくは、store.toyokitchen.co.jpをご覧ください。

お問い合わせ先

ＴＥＬ　050 - 3852 - 2392〈受付時間　平日9 : 00～17 : 00（※土・日・祝日・夏期・年末年始は除く）〉 
メール　tks@toyo1.toyokitchen.co.jp
ＦＡＸ　0575 - 23 - 1262

トーヨーキッチンスタイルカスタマーサービスでは、保証期間内、経過後のメンテナンスやパーツの販売を承ります。

スマートフォンからでも
修理／メンテナンスの
依頼ができます。

アクセスはこちらから　→


